



Motor oil Toyota Lexus SAE 5W30 API SN ILSAC GF-5 SCT масло моторное оригинальное Тойота. Синтетика.

Изготовлено под торговой маркой FANFARO принадлежащей немецкому концерну SCT.

Высококачественное синтетическое энергосберегающее моторное масло последнего поколения. Специально разработанное моторное масло для автомобилей TOYOTA с высокими энергосберегающими характеристиками.

Произведено немецким концерном SCT. 100% гарантия немецкого качества!

ОПТОВИКАМ СКИДКИ!!

Характеристики:

Вязкость кинематическая при 100 оС, сСт 11,50

Вязкость кинематическая при 40 оС, 68,99

Вязкость динамическая сП, при -300С 6450

Индекс вязкости, 162

Температура вспышки в открытом тигле, оС, 224

Температура застывания, оС, -42

Щелочное число, мг КОН на 1 г масла, 8,66

Плотность при 15 оС, кг/л 0,860

Фасовка: Железная канистра 1 литр.

Предоставляем скидки от объёма заказа.

Форма оплаты: предоплата, безналичный с НДС, наличный расчет.

Доставка по Тюмени бесплатная.

Организуем доставку по всей Тюменской области (в том числе ХМАО и ЯНАО).

SAE 5W-30 Toyota API SN ILSAC GF-5 синтетика Железная канистра
1л

Цена поставки 1 литр - 450,00 руб

[Паспорт качества Toyota 5W30 \(скачать\)](#)



8-982-935-14-95 Авангард INFO@LIDER.RU



ОРИГИНАЛЬНОЕ МОТОРНОЕ МАСЛО



FANFARO **КАЧЕСТВО – ДОСТУПНОЕ КАЖДОМУ!**



Применение:

Масло TOYOTA SN 5W-30 рекомендуется для всех типов бензиновых и дизельных двигателей, с турбонаддувом или без него.

Характеристики:

TOYOTA SN 5W-30 — моторное масло, содержащее тщательно подобранные присадки для достижения оптимальных эксплуатационных характеристик. Продукт может применяться и в бензиновых, и в дизельных двигателях. Его смазывающие свойства сохраняются даже при интенсивном вождении благодаря качеству используемого базового масла и присадок. Масло TOYOTA SN 5W-30 предотвращает отложение сажи и нагара, способствует сохранению чистоты двигателя и обеспечивает отличное состояние саленников. Масло TOYOTA SN 5W-30 гарантирует лёгкий запуск и смазывание двигателя в холодную погоду и представляет собой минеральное масло исключительного качества с превосходными эксплуатационными характеристиками. Масло с добавлением высококачественных присадок, поддерживает превосходные эксплуатационные характеристики двигателя и малый расход топлива, поэтому является самым распространённым маслом.

Преимущества:

Масло TOYOTA SN 5W-30. Для производства более совершенных и сложных механизмов автомобилей применяются передовые технологии и новые материалы. Все оригинальные моторные масла Toyota соответствуют не только международным стандартам API (Американского института нефти) и ACEA (Ассоциация европейских автопроизводителей), но и строгим требованиям к качеству и эксплуатационным характеристикам. Компания TOYOTA использует свои масла на реальных автомобилях и их деталях, чтобы смазочные материалы обладали оптимальным качеством и характеристиками, обеспечивающими наилучшую работу двигателя. Моторное масло защищает все узлы и детали в двигателе, где в результате трения происходит тепловыделение и износ контактных поверхностей. Смазка, охлаждение, очистка, герметизация являются четырьмя функциями моторного масла. Моторное масло TOYOTA — это моторное масло с уникальным составом, предназначенное для легковых автомобилей. Оно состоит из тщательно отобранной, химически модифицированной масляной основы и присадок, повышающие эффективность работы двигателя. В результате обеспечиваются оптимальные защитные свойства масла, облегчается холодный запуск двигателя и достигаются прекрасные показатели по топливной экономичности и уровню токсичности отработанных газов.

Испытания и рекомендации: ACEA A3/B3, API S/CF-3



"АВАНГАРД" 8-982-935-14-95 INFO@LLIDER.RU 8-3452-38-13-62 WWW.LLIDER.RU